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Cau 1: Tim gi4d tri cia m d& 2 mit phing (a):(2m—Dz—3my+22+3=0 va

(B) : mx + (m —1)y +4z —5 = 0 vudng goc v4i nhau.

m=2 m=2 m=-2 m=-2

-

B.

CAau 2: Viét cong thirc tinh dién tich hinh phang gi6i han boi d6 thi ham s6 y = f (), truc Ox va

hai duong thing x=a; x=b (a<b).

b b b b
szjf(x)dx S =|[ f (x)dx S =z || f (x)]dx S =[] f (x)|dx
A e B, a C. a D. a
b
Cau 3: Tim tit ca cac s6 b biét [(6x—3)dx=0
0
A b=1 5 b=2b=3 o b=1b=2 o b=0b=1

Cau 4: Hay xét vi tri tuong doi gitra 2 mat phéng (P):z4+y-—2+5=0,Q): 22 +2y—224+3=0,
A. Song song. B. Cit nhau. C. Trung nhau. D. Vubng goc.

v

f(x)dx:\/§+«/§.T|'nh I =If(x)dx

0

CAau 5: Biét

f(x)dx:n—ﬁ :

O =[N
NN

A 1=438 B. | =7++/3 c. 1=49 D l=x

A : ;. A . 2a+2b-c+5=0 L.
Cau 6: Cho 6 so0 thuc thay doi a, b, ¢, d, e, f thoa man diéu kién {Zd e f_4-0" Gia tri nhé
+ — —4 =

nhit cta biéu thic P=(a—d) +(b—e)’+(c—f)’ Ia

A. MinP =9. B. MinP =1. C. MinP =3. D.MMP:%.
Cau 7: Tim nguyén ham cta ham sé f (x) :ﬁ
If(x)dx:ln(x+1)+C jf(x)dx:(x+1)3+C
A. B. 3
. If(x)dx=—xi+l+c D. jf(x)dx:ln(x+1)2+c

CAu 8: Phuong trinh cua mat phang (P) di qua goc toa do O va c6 vecto phap tuyén i =(5,-3;2)

la
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A. (P):5x-3y+2z+2=0 B. (P):5x-3y-2z=0.
C. (P):5x—-3y+2z=0. D. (P):5x-3y+2z+1=0.

Cau 9: Cho ham s F(x) c6 dao ham trén [13], F(x)1a mot nguyén ham cioa ham sé f (), ta co

3
A l=4 I:.[f(x)dx:F(S)—F(l)
B. 1
3
c.l==2 I={f(x)dx=2
D. 1
Cau 10: Cho mit phang (P) o pt: 5X — 3y + 2z + 1 = 0. Vecto phap tuyén ii caa (P) la
A. n=(521). B. n=(5-31). C.n=(532). D. i=(5-32).
A ) ) X elOzr 1
Céu 11: Tinh tich phan 1 = | ~dx
1
A 1=107 B l=x c 1=10 D 1=107-1
1
Cau 12: Tinh tich phéan 1 =Icosx.dx
0
A 1=0 B I=sinl 1=Z D 1=08
' ' c. 2 '

Cau 13: Dién tich hinh phang gidi han bdi d6 thi ham s6 y=2x+1,y=x*+2x—1 va hai dudng

thang x=1; x=4 13

Szj.‘xz—Z‘dx S=
! B.

j(x2 —2)dx

S:j‘x2+2x—de S:ji|2x+14dx
. 1 D. 1

Cau 14: Biét

O ey

2
f(x)dx=5.Tinh I = [(z+1)f (x)dx
0
A =207 B 1=20 o 1=5(z+1) D I=x+5
1
Céu 15: Tinh tich phan 1 = [ 2"dx
0

A l=1 B. I=In2 c. 1=0 I=i

1
Cau 16: Tich phan | = [(x+1e"dx bing véi tich phan nao sau day
0

1
| =(x+1)e"
A.

1 2
l_.[exdx |=(X—+xjeX
0 2

0 B.

0
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z_j(xu)dx I =(x+1)e

1
+jexdx

0

| =(x+1)e*
C.

1
0

Cau 17: Phuong trinh nao sau ddy khong phai la phuwong trinh tong quat caa mat phang?
A. 2x-y+2z=0. . 2x—-y+1=0. B. 2x—xy+2z+1=0.
C. 2x-y+2z+1=0

Cau 18: Cho tich phéan

N Sy O

3 3
f(2x)dx=m; [g(2x)dx=n. Gia trj ctia A= [[ f(2x)-2g(2x)]dxIa
2 2

A A=0 B A=2m-4n c. A=m-2n D. A=1
A £ 1
Cau 19: Ti én ham cia ham s6 f (x)=————
im nguyén ham ctia ham s6 f (x) 005’ ()
A If(x)dx:tan(—x)+C 5. If(x)dx:—tan(—x)+C
c If(x)dx=—cot(—x)+C D. If(x)dx=—tan x+C

T

2
Cau 20 Tich phan | = [ (cosx+1)?sinxdx=2 (v6i (ab)=1). Tinh T=a-b
0

A T=1 B.T=0 c.T=2 D.T=-1

Cau 21: Nguyén ham ctia ham s6 f (x)=sin2x la

1
A If(x)dx:—2c052x+C .[f(x)dx:—Ec052x+C

B.

. jf(x)dx=%c032x+c D. jf(x)dx:—c052x+C

Cau 22: Viét cong thirc tinh thé tich V ciia khéi tron xoay dugc tao ra khi quay hinh thang cong,
gi6i han boi d6 thi ham s6 y = f (X), truc OX va hai duong thang x=a; x=b (a<b), xung quanh

truc Ox.

b

V= ”.T f (x)dx V= ni f2(x)dx V= 7;]2 f (x*)dx V= ﬁ[j f (x)dx}
a a a D a

A. B. C.

Cau 23: Tich phan | = | (x+1).sinxdx bang véi tich phan nao sau day

O N [ Ny

Va T

V4 2 V.4 2
| =—(x+1)cos x‘oE —Icos xdx | =—(x+1)sin x‘of +'[cos xdx
0 0

A. B.
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2 2
| =—(x+1)cos XE +jcos xdx —(x+1).sinx|0% +jsin xdx
0 0

C. D.

e 2e

2e
Cau 24: Cho If(ln x)dx=9, J' f(Inx)dx=4. Tinh | :I f (In x)dx
1 1 e
A I=-5 B =13 c. 1=5 D 1=36
Cau 25: Cho 3 diém A(-1; 2; 1), B(-4; 2; -2), C(-1; -1; -2). Phuong trinh tong quat caa mat phang
(ABC) la
A. (ABC):x+y—-z=0.

B. (ABC):x—y-z+2=0.
C. (ABC):x+y+z-2=0.

D. (ABC):x—y+z+2=0.

> 2
Cau 26: Cho jf(2cosx).cosxdx:2. Tinh Izjf(\/4—x2)dx
0 0
A 1=2 B. I=1 c.1=4 D. 1=8
Cau 27: Khoang c4ch d tir diém M (1;2;-1) &én mit phang (P):x-2y+2z-6=0Ia
A d=2. B.d=1. c.a=3 D.d=1,
3 9 3

3
CAu 28: Tinh dién tich hinh phing S gidi han boi d6 thi ham sd y=e™, truc hoanh, truc tung va
duong thang x =1

A. S=e* Szl—l

S=_= g2t
B. € C. €
Cau 29: Hiy xét vi tri twong d6i gitta mat phing (P):22 -3y +62—9=0 va mit cau

(S):(z =174+ (y—3)° +(2+2)° =16.

A (P) di qua tim ctia mit cau (5) B. Cét nhau.
C. Tiép xdc nhau. D. Khéng cat nhau .
Céu 30: Khoang cach d tir M (1,-3;-2) dén mat phang (Oxy) 1a
A.d=2. B. d=1.

C.d=3. D. d=+14.
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